

Fleurance Nature: Organski češnjak, 60 gel kapsula

Brend: Fleurance Nature
Raspoloživost: Na zalihama



Cijena: 13.28

Cijena bez PDV-a: 10.62

Short Description

ZA ODRŽAVANJE KARDIOVASKULARNE RAVNOTEŽE

- ~ Prirodna zaštita od srčanih oboljenja
- ~ Djeluje na kolesterol i druge lipide u krvi
- ~ Antioksidativna svojstva
- ~ Koncentrirana formula dozirana sa S-alil-cisteinom
- ~ Nema lošeg okusa ili utjecaja na dah

Opis

PRIRODNO BOGATSTVO ŠIROKOG SPEKTRA DJELOVANJA

Neuravnoteženi obroci, uzeti u pokretu ili u porcijama koje su prebogat lošim masnoćama, previše sjedilački način života, stres, duhan... sve su to čimbenici koji mogu uzrokovati poremećaje metabolizma, kako kod muškaraca tako i kod žena.

Moguće je uravnotežiti svoje tijelo usvajanjem zdravijeg načina života uz uravnoteženu prehranu. Tu su i prirodni aktivni sastojci, poput crnog češnjaka, koji pomažu u održavanju kardiovaskularne ravnoteže potrebne za pravilno funkcioniranje tijela.

* Ayurveda iznimno cijeni ulogu češnjaka u očuvanju našega zdravlja.

Češnjak je pomlađivač ili ayurvedskim riječnikom – rasajana a koristi se u liječenju širokog raspona poremećaja i bolesti. Po spektru je satmikaran, što bi ga opisalo kao onog

koji djeluje na sve dijelove tijela. Češnjak je bogat vitaminima i mineralima, u sebi sadrži sumpor a kada gledamo njegovu ulogu na organe, prvo ga povezujemo sa srcem, plućima, mišićima i kožom.

Češnjak se ističe kao prirodna zaštita od srčanih bolesti te je dokazan njegov pozitivan utjecaj na smanjenje začepljenosti krvnih žila. Češnjak je dokazan kao pojačivač i podizač imuniteta te kao prirodni lijek koji djeluje na smanjenje razine kolesterola u krvi. Koristi se u liječenju astme, bronhitisa, dijabetesa, edema, infekcije uha, prehlada i gripe te u liječenju kroničnog kašlja, tuberkuloze...

Obuzdava množenje i rast virusa, bakterija i gljivica što ga izravno povezuje s odličnim djelovanjem na infekcije kože. Moćan je detoksikator uz kojeg se vežu i studije o antikancerogenom utjecaju.

© Fleurance Nature kvaliteta.

Crni češnjak dobiva se od svježeg češnjaka *Allium sativum* L. fermentiranog nekoliko tjedana na kontroliranoj temperaturi i vlažnosti. Tijekom ovog 100% prirodnog procesa, glavice češnjaka pocrne.

Svježi češnjak koji se koristi u Ail noir PLUS uzgaja se u Gersu! Poštuje stroge specifikacije i dolazi iz organskog uzgoja. Time se osigurava da je uzgojen bez sintetskih pesticida ili herbicida.

Fermentacija češnjaka ne samo da čuva svojstva svježeg češnjaka, već i pojačava neke od njegovih prednosti. Ovaj mehanizam omogućuje povećanje razine aktivnih spojeva, ali i sintezu aktivnih tvari koje nedostaju u svježem češnjaku. Omogućuje transformaciju alicina, molekule odgovorne za miris i jak okus češnjaka, koji se transformira u S-alil-cistein, molekulu odgovornu za svojstva crnog češnjaka.

Crni češnjak, svojim antioksidativnim svojstvima i djelovanjem na kolesterol i druge lipide u krvi, pomaže u održavanju kardiovaskularne ravnoteže kako bi se brinuo za vaše srce.

* Sastojci u 2 kapsule

Ekstrakt lukovice crnog češnjaka* (*Allium sativum*) (podrijetlo: Gers, Francuska) 600 mg, maltodekstrin*, omotač kapsule: hidroksi propil metil celuloza, sredstvo protiv zgrušavanja: magnezijev karbonat, suncokretovo ulje*. *100% sastojaka poljoprivrednog

podrijetla dobiveno je metodom ekološke proizvodnje.

Analiza nutritivne vrijednosti za 2 kapsule

Ekstrakt lukovice crnog češnjaka

600 mg ili 6000 mg ekvivalentno u suhim biljkama

od kojih S-alil-cistein

600mcg